

Вырезка из газеты

Молодой большевик

Омск

Газета № 37

## „И ЖИЗНЬ ХОРОША, И ЖИТЬ ХОРОШО“

Новый счастливый советский год я встречаю с радостной и бодрой верой в еще больший расцвет советского искусства.

Согретые солнцем сталинской Конституции дарования свободных народов моей родины расцветают невиданным, прекрасным цветом.

Я высоко ценю свои права. И все силы, всю энергию, все способности я отдаю для того, чтобы с честью выполнять свои обязанности гражданки страны Советов.

Большой и упорной работой по овладению сценическим мастерством я постараюсь оправдать те надежды, которые возлагает наша партия на нас, молодых актеров, воспитанных советским институтом, согретых вниманием общественности.

Нам предстоит еще много работы и настойчивой борьбы за овладение сокровищами культуры. Только познание учения Ленина — Сталина научит нас правильно мыслить и верно вскрывать образы.

Полноценная, интересная жизнь нашей родины, как в капле воды отражается в каждом из нас. И я счастлива и горда тем, что я — одна из капелек 170-миллионного океана, вместе со всеми строю нашу лучезарную светлую жизнь.

В первый день нового года хочется повторить слова Владимира Маяковского: «И жизнь хороша, и жить хорошо».

**ГАЛИНА ДОБРЖАНСКАЯ**  
артистка Омского Областного театра.